
1. 다음 중 가장 큰 수는 어느 것입니까?

① 18 억

② 억이 8 인 수

③ 900000000

④ 2 억을 10 배 한 수

⑤ 9000 만보다 1000 만 큰 수



2. 다음은 각도기를 이용하여 35 °인 각 ㄱㄴㄷ을 그리는 방법입니다.
순서대로 기호를 쓴 것은 어느 것입니까?

㉠ 각도기의 밑금을 변 ㄴㄷ에 맞춥니다.

㉡ 각도기에서 35 °가 되는 눈금 위에 점 ㄱ을 찍습니다.

㉢ 각의 한 변 ㄴㄷ을 긋습니다.

㉣ 각도기의 중심을 각의 꼭짓점이 될 점 ㄴ에 맞춥니다.

㉤ 점 ㄱ과 점 ㄴ을 이어 각의 다른 한 변 ㄱㄴ을 긋습니다.

① ㉢, ㉣, ㉡, ㉠, ㉤ ② ㉢, ㉠, ㉡, ㉣, ㉤

③ ㉢, ㉣, ㉠, ㉡, ㉤ ④ ㉣, ㉢, ㉠, ㉡, ㉤

⑤ ㉣, ㉠, ㉢, ㉡, ㉤



3. 몫이 큰 것부터 차례로 기호를 쓴 것은 어느 것입니까?

㉠ 350 ÷ 50 ㉡ 180 ÷ 30

㉢ 240 ÷ 60 ㉣ 320 ÷ 40

① ㉠, ㉣, ㉢, ㉡ ② ㉠, ㉢, ㉡, ㉣ ③ ㉢, ㉠, ㉡, ㉣

④ ㉣, ㉢, ㉡, ㉠ ⑤ ㉣, ㉠, ㉡, ㉢



4. 어느 회사에서 직원들의 급여를 주기 위하여 은행에서 다음과 같이
돈을 찾았습니다. 찾은 돈은 모두 얼마입니까?

10000원짜리 지폐가 1000 장씩 350묶음, 1000원짜리 지폐가
100장씩 8200묶음

답: 원



5. 다음 안에 알맞은 수를 넣어 1 조가 되도록 바르게 구한 것은
어느 것입니까?

⑴ 1조 = 9000억 +

⑵ 1조 = 1000억 ×
⑶ 1조 = 9800억 +

⑷ 1조 = 1억 ×

① ⑴ 1000억 ⑵ 10억 ⑶ 200억 ⑷ 10000

② ⑴ 1000억 ⑵ 10 ⑶ 20억 ⑷ 10000

③ ⑴ 100억 ⑵ 10 ⑶ 200억 ⑷ 10000

④ ⑴ 100억 ⑵ 10억 ⑶ 200억 ⑷ 10000

⑤ ⑴ 1000억 ⑵ 10 ⑶ 200억 ⑷ 10000



6. 다음 중 계산 결과가 다른 하나는 어느 것입니까?

① 20 × 600 ② 300 × 40 ③ 200 × 90

④ 30 × 400 ⑤ 200 × 60



7. 다음 안에 알맞은 곱셈식을 차례대로 써넣은 것은 어느 것입
니까?

① 863 × 7 , 863 × 4 ② 863 × 70 , 863 × 4

③ 863 × 7 , 863 × 40 ④ 863 × 70 , 863 × 47

⑤ 863 × 7 , 863 × 47



8. 도화지가 49 장이 있습니다. 이 도화지를 15 장씩 묶어 판다고 하면
몇 묶음이 되고, 몇 장이 남겠는지 차례대로 구하시오.

답: 묶음



9. 어떤 수에서 2억씩 4번 뛰어서 세었더니 1조가 되었습니다. 어떤
수는 얼마인지 구하시오.

답:



10. 안에 알맞은 각도를 써넣으시오.

답: °



11. 정삼각형을 다음 그림과 같이 접었습니다. ㉠의 크기를 구하시오.

답: °


